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Швајцарски бирачи изјашњавали су се о предлогу десничарске странке да се ограничи
број грађана Европске уније којима је дозвољено да живе и раде у тој земљи. Коначни
резултати - референдум одбачен.

  

  

Швајцарци су великом већином одбацили референдумом предлог десне Швајцарске
народне странке (СВП) за укидање споразума о слободном кретању људи с ЕУ-ом,
показују коначни резултати.

  

СВП тврди да тренутна либерална имигрантска политика годишње у државу доводи
75.000 становника ЕУ-а, што води до пренасељености, раста трошкова становања и
притиска на систем социјалне заштите.

  

Гласачи су у недељу одбили тај предлог с 61,7 одсто, показују коначни резултати који
одговарају анкетама спроведеним пре тог референдума.
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Противници предлога СВП-а сматрали су да би он довео до недостатка квалификованих
радника и угрозио швајцарско богатство. Резултат гласања могао би дати нови замах
преговорима између ЕУ-а и Швајцарске у оквиру којих би се регулисала та и друга тешка
билатерална питања.

  

Референдум се сматра важним тестом ставова према странцима који чине четвртину
швајцарског становништва.

  

Да је усвојен, предлог би додатно заоштрио однос богате алпске земље са ЕУ, чија она
није чланица. То би такође могло довести до реципрочних неповољних мера за стотине
хиљада швајцарских грађана који желе да живе или раде у ЕУ.

  

На сличном референдуму 2014. године, Швајцарци су тесно изгласали ограничавање
приступа грађанима ЕУ да живе и раде у Швајцарској.

  

Законодавци су, међутим, одбили да у потпуности примене референдум страхујући од
великог утицаја на швајцарско друштво и предузећа, што је навело Народну странку да
поново врати то питање на гласање ове године.

  

Од последњег референдума, Швајцарска је била сведок личних и професионалних
превирања која је изазвао британски референдум о напуштању Европске уније 2016.
године, посебно за грађане ЕУ у Великој Британији и Британце који живе на континенту.

  

Британија је напустила ЕУ у јануару, али је у прелазном периоду до краја године.

  

Швајцарци су у недељу гласали о још неколико питања. Њих 60 посто подржало је
породиљско одсуство за очеве током којег ће добијати 80 одсто плате. Бирачи су
изненађујуће тесном већином од 50,1 посто подржали план владе о издвајању до шест
милијарди франака за борбене авионе. Танком већином од 51,9 посто Швајцарци су
одбацили предлог измене закона о лову на вукове који би олакшао њихово усмрћивање.  
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